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      ЄВРОПЕЙСЬКИЙ  ВЕКТОР  ВІДНОВЛЕННЯ  БЕЗПЕКИ    

                      ТУРИСТИЧНОГО  БІЗНЕСУ   УКРАНИ   

Війна в Україні створює нові проблеми для глобального 

економічного середовища та ризикує завадити відновленню довіри до 

безпеки туризму. Хоча на Україну припадало менше 1 % витрат на 

міжнародний туризм у 2020 році, закриття повітряного простору та 

заборона на російських перевізників впливають на 

внутрішньоєвропейський туризм. Це також призводить до відхилень на 

далекомагістральних рейсах між Європою та Східною Азією, що підвищує 

витрати. Глобальна індустрія туризму може втратити щонайменше 14 

мільярдів доларів у доходах, якщо конфлікт затягнеться [1]. 

Туризм, як жодна інша галузь, підвладний впливу неринкових 

чинників – війн, природних катаклізмів, епідемій. Зокрема на туристичну 

галузь, яка  почала відновлюватися після двох років протипандемічних 

обмежень, негативно вплинула військова  агресія росії,   що почалася  24 

лютого 2022 року. Незважаючи на складну воєнно-політичну, економічну  

та  демографічну  ситуацію  в  Україні, індустрія туризму продовжує 

розвиватися, а після перемоги над ворогом, повинна мати  стрімкий  

розвиток.  Для збалансування  процесів такого розвитку  Україна  обрала  

для  себе  європейський вектор розвитку, що передбачає також приведення 

змісту та процесу розвитку туристичного бізнесу  до  європейських 

безпечних норм та  правил. 

Наразі для розвитку туризму важливо мати  оптимістичні прогнози  

щодо туристичної індустрії після перемоги у війні. Фахівці цієї сфери 

мають багато туристичних атракцій, а світ зараз зацікавлений в 

Україні. Але важливе значення має швидкість відновлення інфраструктури 

та загальний рівень життя в країні, що  вплине як на в’їзний, так і на 

виїзний туризм. 

  Війна проти України, немає аналогів у сучасній європейській 

історії, щоб провести коректну аналогію та оцінити можливий вплив на 

туристичний сектор [2]. На сьогодні держава має великі руйнації 

інфраструктури туристичної сфери.  Агресор яскраво демонструє повне 

забуття моралі та відмову від загальнолюдських цінностей, знищуючи 

релігійні споруди на території України. Так з початку повномасштабного 

вторгнення російські загарбники завдали руйнувань щонайменше 183 

релігійним спорудам в Україні. За інформацією прес служби Міністерства 
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культури та інформаційної політики, 5 із 183 ушкоджених внаслідок атаки 

росії споруд є мусульманські, 5 – юдейські, решта 173 християнські. 

Найбільша кількість зруйнованих релігійних споруд  розташовані в таких 

областях як: Донецька – 4, Луганська – 40,  а також  Київська – 3 та    

Харківська  – 25  [3]. 

Щодо зовнішніх напрямів, то туроператори продовжують 

організовувати авіаційні тури з найближчих до України аеропортів, а 

також автобусні, що відправляться зі столиці та деяких обласних центрів. 

Полетіти в зимовому сезоні 2022/23 можна було в ОАЕ, Танзанію та 

Мальдіви з Кракова (Польща) чи Бухареста (Румунія); в Єгипет з Жешува 

(Польща) чи Кишинева (Молдова). До двох останніх аеропортів для 

зручності і безпеки туристів пропонуються трансфери з України.  

Серед нових тенденцій на ринку активно набирають попит подорожі 

до країн, які не видають туристичні візи громадянам росії. Наразі перелік 

таких країн включає Бельгію, Данію, Естонію, Латвію, Литву, Нідерланди, 

Словаччину та Чехію. Важливою є маркетингова кампанія на зовнішніх 

ринках, яка дозволить переключити сприйняття нашої країни з місця 

бойових дій на безпечну локацію для подорожей.  

Крім того, важливо вже сьогодні починати перемовини з 

міжнародними туристичними фірмами й пропонувати їм виходити в 

Україну, розбудовувати стратегії розвитку туризму після війни. Тільки за 

умови планування заздалегідь необхідно скористатись моментом, коли 

інтерес до туристичних послуг ще буде високим, а бойові дії нарешті 

завершаться. При цьому одним з шляхів підвищення безпеки туризму є 

вдосконалення нормативної правової бази в області організації і ведення 

туристської діяльності. Загалом необхідна програма  майбутнього 

відновлення економіки України, яка має  обов’язково охоплювати  безпеку 

туризму. 

Безпека туристичного бізнесу повинна базуватися на продуманій 

комплексній системі заходів, при умовах, якщо не будуть обмежуватись 

права, інтереси і свобода самих туристів, а  також обов’язково передбачати 

події, які можуть завдати шкоду здоров’ю туристам. 
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